



**REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD DARUVAR**

**ZAPISNIK**

s 3. sjednice Gradskog vijeća, održane 29. rujna 2021. godine u velikoj vijećnici zgrade Uprave Grada Daruvara, s početkom u 10,00 sati.

**PRISUTNI:** Ivor Kovačko, Antun Romozi, Zdenko Franekić, Saša Coufal, Danijela Štefan, Igor Jareš, Dalibor Jareš, Tanja Herceg, Ines Marijanović, Tomislav Karaula, Marko Bogdan, Nenad Peter, Emina Šimek-Kovačić,

**NEDOSTAJE:** Snježana Hopp, Snježana Sabo (izostanak opravdale)

**OSTALI PRISUTNI:** Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, (Gradska uprava Daruvar)  
Predrag Uskoković (Daruvarski portfolio), Vlatka Babić, Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Michael Palijan (Večernji list), Sanja Klinac (Bjelovarski list), Mato Pejić (Jednota), Dijana Puhalo (MojPortal.hr)

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 15 članova prisutno je 13), te predlaže izmjenu i dopunu Dnevnog reda. S Dnevnog reda koji su primili vijećnici skida se točka 8. Izvješće DARKOM-a o gospodarenju otpadom u 2020. g. i dodaju se dvije točke koje su naknadno dostavljene vijećnicima i to: Prijedlog Odluke o usvajanju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Grada Daruvara i Prijedlog Odluke o usvajanju Plana zaštite od požara za područje Grada Daruvara.

Na dopunu Dnevnog reda nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen slijedeći

**DNEVNI RED**

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara  
– prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 2. sjednice od 29.6.2021. g.,

- 3./ Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2021. g.,
- 4./ Izvješće o korištenju sredstava proračunske pričuve Grada Daruvara za mjesec srpanj 2021. g.,  
- Zaključak o primanju na znanje,
- 5./ Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izbora Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za mandatno razdoblje od tri godine studeni/2021. do studeni/2024. i prijedlog Javnog poziva,
- 6./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Zavičajnog muzeja Daruvar,
- 7./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. g.,  
- Zaključak o primanju na znanje,
- 8./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na projekt izgradnje i opremanja društvenog doma u naselju Daruvarski vinogradi,
- 9./ Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti Dječjem vrtiću „Vladimir Nazor” Daruvar za otvaranje nove odgojno obrazovne skupine za djecu jasličke dobi,
- 10./ Prijedlog Odluke o suglasnosti na parcelaciju nekretnine kč.br. 2284/3 k.o. Daruvar,
- 11./ Prijedlog Odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora gradskih tvrtki:  
- TVP Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,  
- Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar,
- 12./ Prijedlog Odluke o usvajanju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Grada Daruvara,
- 13./ Prijedlog Odluke o usvajanju Plana zaštite od požara za područje Grada Daruvara,
- 14./ Pitanja i prijedlozi.

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama Dnevnog reda.

AD/1.

Aktualni sat

Emina Šimek Kovačić postavila je pitanje u svezi plavih i žutih spremnika za plastiku i papir – kada će građani dobiti te spremnike. Također je postavila i pitanje kada će se sanirati nogostup u Štefanovićevoj ulici.

Damir Lneniček odgovara da bi se spremnici za plastiku i papir trebali podijeliti do kraja ove godine, a sanacija nogostupa u Štefanovićevoj krenuti ove godine i završiti iduće.

Igor Jareš pita gradonačelnika da li je najava u travnju putem jednog lokalnog medija o uređenju Trga dr. Franje Tuđmana bila predizborno obećanje jer nema radova na vidiku. Da li će se to stvarno uređivati ili ne. Prigovorio je i na nekoordiniranost radova na kružnom toku koji je u izgradnji. Ljudima, odnosno pješacima je veliki problem komunikacija s centrom grada. Grad bi trebao nešto poduzeti da se to riješi.

Damir Lneniček je odgovorio da se Trg dr. Franje Tuđmana ove godine neće raditi jer nisu osigurana sredstva u proračunu, ali će radovi biti obavljeni u ovom mandatu. Radovi bi trebali krenuti iduće godine. Što se tiče kružnog toka, Grad Daruvar nije za to nadležan. Investitor su Hrvatske ceste, a radove izvode Darkom i Ceste. Poziva građane na strpljenje jer bi radovi na izgradnji kružnog toka uskoro trebali biti gotovi.

Dalibor Jareš je postavio pitanja o zapaštenosti nekretnina u vlasništvu Grada koje se nalaze gotovo u samom središtu grada. Radi se o zgradi i okolišu u tzv. Bronxu. Sada je tamo pojačan promet zbog izgradnje kružnog toka i može se desiti da se zgrada sruši na automobile. Tamo se nalaze i dvije zgrade u vlasništvu Republike Hrvatske i Grad bi trebao nešto poduzeti da se tamo ne odlaže glomazni i drugi otpad i da se to uredi, bez obzira što to nije vlasništvo Grada. A trebalo bi orezati i grane drveća iza mosta na Toplici. Mi smo turistički grad i to ne bi trebalo tako izgledati. U Poduzetničkoj zoni Dalit ima parcela koje nisu uređene i na kojima raste ambrozija i to bi trebalo riješiti. Na dijelu koji je očišćen uz rijeku Toplicu vidljivo je da se otpadna voda direktno ispušta u Toplicu. I taj problem se mora riješiti. Zbog toga nizvodno ne postoji niti biljni niti životinjski svijet, sve to Kreštelovca. Pred svake izbore se govori o aglomeraciji koja još uvijek nema na vidiku.

Damir Lneniček odgovara da je spomenuta zgrada na korištenju Gradskog društva Crvenog križa Daruvar kao skladište. Razgovarat će se s njima i ako im to ne treba, zgrada će se ukloniti. Što se tiče zgrada u vlasništvu Republike Hrvatske, Grad je uputio nekoliko dopisa mjerodavnom ministarstvu da se to riješi, ali odgovora nema. I na dalje će se nastojati to riješiti. Površine u Poduzetničkoj zoni su u privatnom vlasništvu. Komunalni redar će uputiti opomenu vlasnicima. U slučaju ispuštanja kanalizacije u Toplicu – poziva vijećnika da to prijavi nadležnoj inspekcijskoj službi u Hrvatskim vodama.

Danijela Štefan je prigovorila Gradskoj upravi što daje učenicima za radne bilježnice i radni materijal samo 200,00 kn. Poziva Gradsku upravu da se ugleda na susjedne gradove koji u 100%-tnom iznosu pokrivaju te troškove. Pita da li su djeca grada Daruvara drugorazrednog reda. U gradu ima puno djece koja postižu jako dobre rezultate na raznim natjecanjima, kako na županijskom tako i na državnom nivou i o njima bi također trebalo voditi računa i na neki način ih nagraditi. Spominje i problem toplog obroka za učenike Osnovne škole „Vladimir Nazor” koji idu u popodnevnu smjenu u Češku osnovnu školu Jan Amos Komensky zbog obnove škole „Vladimir Nazor” u Gajevoj ulici. Oni nemaju topli obrok i ona ne razumije zašto je to tako i zašto je problem napraviti te obroke i dostaviti ih đacima. Ti učenici su direktno degradirani. Pita gradonačelnika da li zna o tom problemu i zašto Grad nije nešto poduzeo u svezi toga, posebno kada se zna o sinergiji Grad - Županija. Pita zašto Grad ne sudjeluje u sufinanciranju troškova toplog obroka u osnovnim školama.

Damir Lneniček odgovara da se u njegovom mandatu puno toga napravilo kako bi se roditeljima olakšalo školovanje njihove djece. Smanjene su cijene vrtića, sufinanciraju se osobni asistenti u vrtiću, povećala se naknada za novorođenu djecu. Nije točno da Grad ne prati učenike koji svojim znanjem postižu rezultate na natjecanjima. I za njih je osigurana novčana nagrada. Sufinancira se i topli obrok u osnovnim školama za učenike slabijeg imovnog stanja. I već nekoliko godina se roditeljima daje iznos od 200,00 kn za sufinanciranje nabavke radnog materijala. Ne slaže se s primjedbom da su djeca grada Daruvara degradirani ili da su drugorazrednog reda. Što se tiče toplog obroka za djecu popodnevne smjene, o tome treba voditi brigu ravnateljica i to pitanje treba uputiti njoj. Uvjeren je da će ovakav način održavanja nastave uskoro završiti.

Danijela Štefan napominje da oni u SDP-u ne spore o svemu dobrom što je gradonačelnik učinio za školstvo u ovom gradu, dapače pozdravljaju to. Ali gradonačelnik joj nije odgovorio na pitanje da li roditelji mogu očekivati da će Grad u 100%-tnom iznosu financirati nabavku radnih bilježnica i radnog materijala za učenike i slijediti primjer ostalih gradova.

Damir Lneniček odgovara da će Grad to sufinancirati sukladno mogućnostima.

Tomislav Karaula je zabrinut zbog događanja na daruvarskom jezeru unazad nekoliko mjeseci. Zabrinjava ga prešutna reakcija Grada i nadležnih institucija i pita do kada će se to tolerirati. Ljuti ga činjenica da netko tako lako i bez posljedica uništava imovinu svih građana grada Daruvara. Pita da li se nešto može poduzeti da se riješi pitanje vandalizma i kršenja javnog reda i mira sankcionira kako se to više ne bi ponavljalo. Zna da gradonačelnik i komunalni redar ne mogu to sami riješiti. Nisu svi mladi vandali, ali one koji prave nered, ostavljaju hrpe smeća i uništavaju imovinu treba sankcionirati.

Damir Lneniček je odgovorio da se nakon zadnjih nemilih događaja dogovorila s policijom zajednička ophodnja policije i komunalnog redara. Uskoro bi tamo trebao biti postavljen video nadzor. Sličnih situacija ima i na drugim lokacijama u gradu gdje se mladi okupljaju nakon zatvaranja ugostiteljskih objekata.

Nenad Peter postavlja pitanje u svezi sanacije ceste prema Daruvarskim toplicama, u parku. Cesta je u jako lošem stanju, tamo često u samom zavoju stoji dostavno vozilo „Daruvarskih toplica” i postoji velika opasnost da se tamo dogodi prometna nezgoda. Zna da ta cesta nije u nadležnosti Grada ali može se pokrenuti inicijativa da se to sanira jer smo mi ipak turistički grad i tamo se voze i turisti koji dolaze u naš grad i u toplice. Postavlja i pitanje u svezi ceste prema Gornjem Daruvaru iza doma u Ljudevit Selu što ide preko mosta i spaja se s Gornjim Daruvarom, treba urediti jarke i postaviti javnu rasvjetu barem kod mosta jer je zaista tamo mrak i ništa se ne vidi.

Damir Lneniček odgovara da je cesta u parku vlasništvo Daruvarskih toplica, ali to ne znači da Grad neće zajedno s Toplicama pokušati to riješiti. Što se tiče pitanja u svezi ceste prema Gornjem Daruvaru, to će se uskoro riješiti preko mjesnog odbora.

Antun Romozi zamoljava da se u Donjem Daruvaru od Badela prema Mlinovima riješi pitanje postavljanja ili produženja branika, odnosno odbojnika na zavoju gdje se nedavno dogodila prometna nezgoda. Možda bi trebalo postaviti i horizontalne znakove (riblje kosti) koji upozoravaju da se ulazi u veliki zavoj. Ta cesta je sada u nadležnosti Grada i to bi trebalo hitno napraviti. To bi Komisija za promet trebala riješiti.

Damir Lneniček odgovara da će se to pitanje uputiti Komisiji za promet. To je bila županijska cesta ali je preko noći postala gradska. I ne samo ta, već još dosta drugih.

Ines Marijanović je kao veliki problem istaknula prometnu nepovezanost Daruvara s Viroviticom, Pakracom i ostalim mjestima. Posebno je taj problem uočen kod prijevoza bolesnika, odnosno palijativnog prijevoza i prijevoza invalida. Pita da li je postojeći prijevoz bolesnika dovoljan. Zbog prirode svog posla susreće se s problemima u tom prijevozu. Mnogi ljudi na crno plaćaju prijevoz na preglede. Zna da postoje određene udruge koje pomažu oboljelima i prevoze ih do bolnica i liječnika, ali ne zna da li je to dovoljno. Bila je sa savjetovanju gdje se pričalo o osnivanju timova palijativne skrbi, ali ne samo palijativne, već i za sve ostale komorbiditete. Na savjetovanju se dobilo saznanje da se na terenu dobio jako pozitivan odgovor na ovakve timove. Pita da li se može i u Daruvaru osnovati neka radna skupina koja bi taj prijevoz provodila kroz razne projekte. To bi trebala biti suradnja Grada, Županije i Doma zdravlja. To neće ići preko noći, ali trebalo bi o tome razmisliti. Pozdravlja poticanje poduzetništva od strane Grada Daruvara. No obzirom na veliki odljev radno sposobnog stanovništva, postavlja pitanje da li je moguća simbioza s okolnim općinama kako bi se poticanje poduzetništva moglo još više poboljšati, na bilo koji način.

Damir Lneniček odgovara da je činjenica da je Daruvar prometno nepovezan. Uz sanitetski prijevoz u Daruvaru se taj prijevoz osigurava kroz program Dnevnog boravka pri Domu za starije i nemoćne osobe, Udruge invalida, i još nekih udruga. Svjestan je da to nije dovoljno. Predlaže da gđa Ines Marijanović bude koordinatorica između Doma zdravlja i Grada kako bi se pronašli novi načini pomoći u prijevoza potrebitih stanovnika. Smatra da nema bolje osobe za taj posao. Što se tiče poticanja poduzetništva u tijeku su pregovori s okolnim općinama kako bi se još više poticalo poduzetništvo. Zaposlenost stručnih djelatnika je vrlo visoka.

Tanja Herceg postavlja pitanje u svezi pražnjenja 13 kontejnera na Trgu kralja Petra Krešimira IV. Stanovnici su više puta postavljali pitanje Darkomu, ali nisu dobili odgovor. Apelira da se to pitanje riješi, ali bez povećanja cijene odvoza. Činjenica je i da se intenzitet odvoza komunalnog otpada smanjio. Zbog toga se u samom centru grada pojavljuju i štakori. Pita i kada će se postaviti podzemni kontejneri o kojima se priča. Drugo pitanje odnosi se na biciklističku stazu na samom trgu. To bi trebalo riješiti jer su u opasnosti i majke s djecom i ostali pješaci pa moli da se nešto po tom pitanju napravi. Nada se da će dobiti pisani odgovor na vrijeme, a ne kao do sada i da će biti onako kako se dogovori.

Damir Lneniček odgovara da se vodi briga o odvozu komunalnog otpada, po odvajanju otpada Grad Daruvar je prvi u Županiji s 25% odvojenog korisnog otpada. Što se tiče podzemnih kontejnera – Grad je prijavio projekt i čeka se odluka Fonda za zaštitu okoliša. Biciklistička staza na trgu će se riješiti.

Zdenko Franekić postavlja pitanje u svezi nastavka asfaltiranja ulice Dabrovac. To je bilo obećano i u planu, ali se nije realiziralo. Pita da li će se taj dio od oko 300-tinjak metara asfaltirati. Također postavlja pitanje i u svezi izgradnje vodovodne mreže u ulici Hrvatskih branitelja, koja u jednom dijelu nema izgrađenu vodovodnu mrežu.

Damir Lneniček odgovara da će asfaltiranje Dabrovca još malo pričekati, kao i izgradnja vodovodne mreže u dijelu ulice Hrvatskih branitelja.

Ivor Kovačko postavlja pitanje u svezi nezadovoljstva građana Jelačićeve i Zagrebačke ulice zbog smrada iz poduzetničke zone, konkretno zbog smrada iz energane.

Damir Lneniček smatra da je to pitanje za vijećnicu Tanju Herceg koja je suvlasnik i bila je jedno vrijeme direktorica navedene energane.

Tanja Herceg odgovara da ona nije nadležna za to, već da postoji uprava energane kojoj se treba obratiti i da postoje inspeksijske službe koje to trebaju rješavati.

Aktualni sat je završen.

**AD/2.**

**Usvajanje zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća  
Grada Daruvara**

**– prijedlog Zaključka o usvajanju Zapisnika s 2. sjednice  
od 29.6.2021. g.**

Nije bilo rasprave te je donijet slijedeći

### **Z a k l j u č a k**

**Zapisnik s 2. sjednice Gradskog vijeća od 29.6.2021. godine, bez primjedbi,  
jednoglasno je usvojen.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

Nenad Peter napustio sjednicu.

**AD/3.**

**Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2021. g.**

Dodatno obrazloženje dale su Milena Šimić i Emina Šimek Kovačić.

Milena Šimić napominje da su u razdoblju od 1.1. do 30.6.2021. godine ukupni prihodi i primici ostvareni u iznosu od 25.846.825 kn što je za 2.458.150 kn ili 8,7% manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog toga što u 2021. godini nije bilo primitaka od zaduživanja. U odnosu na plan za 2021. godinu ostvareno je 38,8% prihoda. Prihodi od poreza na dohodak i prireza smanjeni su u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 14,5% zbog fiskalnog državnog proračuna (kompenzacijska mjera) što je utjecalo na povećanje prihoda od pomoći za 518% u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Gradski porezi (porez na javne površine i porez na potrošnju) značajno su smanjeni u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a također i u odnosu na plan za 2021. godinu zbog posljedica pandemije Covid-19 (ograničenje rada ugostiteljskih objekata), dok je porez na promet nekretnina povećan za 8%. Povećani su prihodi od pomoći zbog kompenzacijske mjere iz Državnog proračuna te zbog dobivanja sredstava pomoći za provođenje projekta „Zaželi dostojanstven život u Daruvaru”. Prihodi po posebnim propisima povećani su 200% u odnosu na prošlogodišnje razdoblje zbog toga što ove godine nije bilo oslobođanja poslovnih subjekata od plaćanja komunalne naknade kao što je to bilo u 2020. g. a korisnici vrtića nisu oslobođeni plaćanja usluga kao u 2020. g. zbog pandemije Covid-19. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine povećani su za 333% zbog prodaje građevinskog zemljišta i stambenih objekata. Primitaka od zaduživanja u ovom razdoblju nije bilo. U istom razdoblju ukupni rashodi i izdaci ostvareni su u iznosu od 29.700.481 kn što je za 5,2 miliona kuna ili 21,2% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine, a u odnosu na plan za 2021. g. rashodi su izvršeni s 44,4%. Najveći je udio rashoda poslovanja s udjelom od 79,3%, zatim slijede izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova s udjelom od 12% te rashodi za nabavu nefinancijske imovine. Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 23.544.120 kn. Najznačajniji rashodi poslovanja su rashodi za zaposlene koji čine 38,6% ostvarenih rashoda poslovanja, materijalni rashodi koji čine 34% ostvarenih rashoda poslovanja. U vremenu od 1.1. do 30.6.2021. godine Grad je ostvario manjih prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima u iznosu od 4.013.814 kn. Preneseni manjak prihoda i primitaka iz 2020. godine i prethodnih godina iznosi 625.328 kn tako da ukupni manjak prihoda i primitaka na dan 30.6.2021. godine iznosi 4.639.142 kn. Proračunski korisnici u prvih šest mjeseci 2021. godine ostvarili su ukupno 160.158 kn viška a preneseni višak iz 2020. godine iznosi 855.499 kn, tako da 30.6.2021. godine ukupni višak proračunskih korisnika iznosi 1.015.658 kn. Promatrajući konsolidirani izvještaj za vremensko razdoblje od 1.1. do 30.6.2021. godine ostvaren je manjak prihoda i primitaka u iznosu od 3.853.656 kn, a kada se tome doda višak prihoda i primitaka iz 2020. godine u iznosu od 230.171 kn, ukupni manjak iznosi 3.623.485 kn. Grad je u prvih šest mjeseci ove godine imao značajna ulaganja, a također financira projekte prekogranične suradnje i projekt „Zaželi dostojanstven život u Daruvar” te nakon proteka određenog vremena može potraživati i dobiti sredstva tako da je to najviše utjecalo na nastajanje manjka.

Emina Šimek Kovačić izvještava da je Povjerenstvo za financije i proračun razmotrilo Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 1.1. do 30.6.2021. godine i jednoglasno ga prihvatilo.

Ines Marijanović postavlja pitanje u svezi stavke 1037 – održavanje objekata u Poduzetničkoj zoni „Dalit” - na što se to točno odnosi.

Milena Šimić odgovara da trenutno nema podatke o tome, ali da vijećnica može doći u ured gdje će joj se pokazati podatci.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

## O d l u k a

**Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2021. g., jednoglasno je usvojen.**

*Na sjednici prisutno 12 vijećnika.*

Nenad Peter se vratio na sjednicu.

**AD/4.**

**Izvešće o korištenju sredstava proračunske pričuve  
Grada Daruvara za mjesec srpanj 2021. g.,  
- Zaključak o primanju na znanje**

Milena Šimić izvještava da je temeljem Odluke gradonačelnika od 13. srpnja 2021. godine odobren iznos od 5.000,00 kn Župi Svetog Petra i Pavla Sisačke biskupije za sanaciju crkve i župne kuće zbog stradanja u potresu koji je krajem 2020. godine pogodio područje Banovine.

Nije bilo rasprave te je donijet slijedeći

## Z a k l j u č a k

**Izvešće o korištenju sredstava proračunske pričuve Grada Daruvara za mjesec srpanj 2021. g., jednoglasno primljeno na znanje.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/5.**

**Prijedlog Odluke o pokretanju postupka izbora Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za mandatno razdoblje od tri godine studeni/2021. do studeni/2024. i prijedlog Javnog poziva**

Olga Šimon-Danek izvještava da je Gradskom savjetu mladih Grada Daruvara istekao mandat te je potrebno pokrenuti postupak za imenovanje članova novog saziva Savjeta mladih za mandatno razdoblje 2021./2024. g. Za to je potrebno usvojiti odluku o pokretanju postupka izbora Gradskog savjeta mladih i objaviti Javni poziv za isticanje kandidatura kandidata/zamjenika kandidata za članove Gradskog savjeta mladih.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

## O d l u k a

**Odluka o pokretanju postupka izbora Gradskog savjeta mladih Grada Daruvara za mandatno razdoblje od tri godine studeni/2021. do studeni/2024. g. i prijedlog Javnog poziva, jednoglasno se usvajaju.**

*Na sjednici 13 vijećnika.*

**AD/6.**

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Zavičajnog muzeja Daruvar**

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Izvještava da će se danas prijedlog koji je dostavljen vijećnicima malo izmijeniti. Predlaže se brisanje članka 31. jer Pravilnik o računovodstvu i financijskom poslovanju donosi ministar financija. Vezano za to iz članka 34. stavka 2. alineje 5., 6. i 7. se brišu (Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu, Pravilnik o zaštiti od požara i Pravilnik o zaštiti o radu).

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

**O d l u k a**

**Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Zavičajnog muzeja Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/7.**

**Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. g.,  
- Zaključak o primanju na znanje**

Nije bilo rasprave, te je donijet slijedeći

**Z a k l j u č a k**

**Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. g., jednoglasno primljeno na znanje.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/8.**

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na projekt izgradnje i opremanja društvenog doma u naselju Daruvarski vinogradi**

Dodatno obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Ovu suglasnost je potrebno usvojiti kako bi Razvojna agencija Daruvar mogla nastaviti s izradom projekta.

Nenad Peter pohvaljuje ovaj projekt jer su mještani Vinograda zaslužili da imaju svoj mjesni dom.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti na projekt izgradnje i opremanja društvenog doma u naselju Daruvarski vinogradi, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*



**AD/9.**

**Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti Dječjem vrtiću „Vladimir Nazor” Daruvar za otvaranje nove odgojno obrazovne skupine za djecu jasličke dobi**

Dodatno obrazloženje dale su Olga Šimon-Danek i Emina Šimek Kovačić.

Olga Šimon-Danek naglašava da postoji potreba za osnivanjem još jedne skupine jasličke dobi i potrebna je suglasnost Gradskog vijeća za to. Sredstva za to su osigurana u proračunu.

Emina Šimek Kovačić naglašava da se ukazala potreba za još jednom skupinom za djecu jasličke dobi jer je dosta djece tog uzrasta ostalo neupisano. Još jedna dodatna skupina znači i zapošljavanje još dvije odgojiteljice ili odgojitelja.

Nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

**O d l u k a**

**Odluka o prethodnoj suglasnosti Dječjem vrtiću „Vladimir Nazor” Daruvar za otvaranje nove odgojno obrazovne skupine za djecu jasličke dobi, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/10.**

**Prijedlog Odluke o suglasnosti na parcelaciju nekretnine kč.br. 2284/3 k.o. Daruvar**

Dodano obrazloženje dala je Olga Šimon-Danek. Zbog potreba odvajanja zgrade od plinske stanice, puta, pomoćne zgrade (portirnice i gospodarskih dvorišta) postupak je pokrenuo naš Upravni odjel za gospodarstvo, graditeljstvo, prostorno uređenje i komunalne djelatnosti. Za nastavak postupka potrebna je suglasnost Gradskog vijeća. Parcelacija je već napravljena, pa ako se ne usvoji morat će se poništiti.

U raspravi su učestvovali Dalibor Jareš i Olga Šimon-Danek.

Dalibor Jareš pita da li se radi o površini bivše tvornice strojeva i da li je na planu već novo ili staro stanje.

Olga Šimon-Danek izjavljuje da je to novo stanje i da je formirano 6 novih čestica. To je vidljivo i iz z.k. uložka.

Dalibor Jareš konstatira da je tvornica strojeva ostala na jednoj čestici što je dobro.

Više nije bilo rasprave te je donijeta slijedeća

**O d l u k a**

**Odluka o suglasnosti na parcelaciju nekretnine kč.br. 2284/3 k.o. Daruvar, jednoglasno je usvojena.**

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/11.**

**Prijedlog Odluke o imenovanju članova Nadzornog odbora gradskih tvrtki:**

- **TVP Aquae Balissae d.o.o. Daruvar,**
- **Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar**

Olga Šimon-Danek izvještava da se u Odluci o prijedlogu imenovanja članova Nadzornog odbora Termalnog vodenog parka Aquae Balissae d.o.o. Daruvar za člana umjesto Vendela Varga predlaže Željko Paić. Gradsko vijeće daje prijedlog a njihove Skupštine donose odluku.

U raspravi su učestvovali Igor Jareš, Tanja Herceg, Antun Romozi, Nenad Peter i Milena Šimić.

Igor Jareš napominje da se cijelo vrijeme govori o transparentnosti i govorit će se i dalje. Ovdje se radi o gradskim tvrtkama i jako je važno u Nadzorni odbor uzimati osobe koje imaju iskustvo i znanje, a ne da se samo radi na osnovu stranačke pripadnosti, pripadnosti koaliciji u Gradskom vijeću. Osobno neće podržati ovu Odluku jer smatra da Gradska uprava mora bolje koristiti ljudske resurse i kvalitetnim ljudima pružiti šansu upravljati tim tvrtkama. Nada se da će se to u budućnosti promijeniti. Nema ništa osobno protiv niti jednog od predloženih članova. Iznio je samo svoje mišljenje.

Tanja Herceg se slaže s primjedbom g. Jareša. Drago joj je što je Gradska uprava prepoznala kvalitetu gdje Ines Marijanović koja ima upravljačkog iskustva i kvalitetno će moći raditi u Nadzornom odboru u koji je predložena. Slaže se s tim da bi ubuduće trebalo vidjeti životopise predloženih članova nadzornih odbora i da uvjet bude upravljačko iskustvo ili relevantnost za područje o kojem je riječ. Što se tiče Termalnog vodenog parka – pita kolika je zaista isplativost spusta kroz tobogan. Način na koji se to naplaćuje je kompliciran i pitanje je koliko je to zaista isplativo i koliko takav način naplate na osobe koje žele koristiti tobogan negativno utječe. Radi se o 1 kn po spustu. Možda o tome treba razmisliti i vidjeti da li se to uopće isplati. Bilo bi dobro da se to na sljedećem izvješću vidi.

Nenad Peter pita da li je Željko Pajić svirač.

Olga Šimon-Danek odgovara da je on svirač.

Antun Romozi izjavljuje da su oni dobili raspored imenovanja po pojedinim nadzornim odborima, upravnim vijećima i radnim tijelima Gradskog vijeća. G. Varga je bio u Nadzornom odboru Termalnog vodenog parka. Sada su ga predložili za Nadzorni odbor Darkoma. Došlo je do male pomutnje. Slaže se s primjedbom da bi se u nadzorne i upravne odbore trebali imenovati ljudi koji poznaju poslovanje tvrtke u koju se predlažu.

Igor Jareš napominje da se radi o Termalnom vodenom parku koji je rak rana gradskog proračuna. Malo je škakljiva situacija kada se i vijećnici iz vladajuće koalicije pogledavaju i pitaju se tko su određeni ljudi koji se predlažu u nadzorni odbor.

Tanja Herceg pita da li se dobiva naknada za rad u nadzornom odboru, koliko iznosi i da li se dobiva po sjednici ili mjesečno.

Milena Šimić odgovara da se dobiva naknada, ali da svaka tvrtka ima različit iznos i da ga trenutno ne zna. Naknada se dobiva za svaku sjednicu.

Tanja Herceg smatra da bi bilo dobro imati te podatke jer to plaćaju svi građani ovog grada. Ne osporava da su to kvalitetni ljudi ali bi ipak ubuduće trebali vidjeti njihove životopise, a može biti i otvoreni natječaj za to pa da se onda odlučuje o kandidatima.

Više nije bilo učesnika u raspravi te su donijete slijedeće

## O d l u k e

1./ Odluka o imenovanju članova Nadzornog odbora TVP-a Aquae Balissae d.o.o. Daruvar, usvojena je većinom glasova (9 za, 4 suzdržana – Igor Jareš, Dalibor Jareš, Tanja Herceg i Danijela Štefan).

2./ Odluka o imenovanju članova Nadzornog odbora Gradske tržnice Daruvar d.o.o. Daruvar, usvojena je većinom glasova (9 za, 4 suzdržana – Igor Jareš, Dalibor Jareš, Tanja Herceg i Danijela Štefan).

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/12. i 13.**

**Prijedlog Odluke o usvajanju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Grada Daruvara, Prijedlog Odluke o usvajanju Plana zaštite od požara za područje Grada Daruvara**

Dodatno obrazloženje dale su Olga Šimon-Danek i Milada Sofka.

Olga Šimon-Danek obavještava da je Stručni tim dostavio materijale na sjednicu Gradskog vijeća koje je potrebno usvojiti. Ovi dokumenti se rade periodično ili godišnje. Obzirom da se radi o tajnim podacima materijal je dostavljen samo vijećnicima i nije objavljivan na stranici Grada.

Milada Sofka pojašnjava da se Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija radi svakih pet godina i to je bilo potrebno napraviti prošle godine, ali zbog ne dobivanja podataka od nadležnih institucija koje su se pravdale pandemijom, to se uspjelo napraviti ove godine. Plan zaštite od požara se radi svake godine. Radi se o tajnim dokumentima koji sadrže osobne podatke, karte i podatke koje mogu dobiti samo nadležne institucije i službe.

Nije bilo rasprave te su donijete slijedeće

## O d l u k e

1./ Odluka o usvajanju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

2./ Odluka o usvajanju Plana zaštite od požara za područje Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

*Na sjednici prisutno 13 vijećnika.*

**AD/14.**

### **Pitanja i prijedlozi**

Igor Jareš izjavljuje da je u odgovoru vijećnici Danijeli Štefan gradonačelnik na neki način njega neosnovano prozvao u smislu da je protiv kružnog toka. Upravo suprotno, oni su za svako poboljšanje prometne infrastrukture u gradu. U Istri ima jedno malo mjesto s 1500 stanovnika i ima 12 kružnih tokova. Mi smo već puno ranije trebali poboljšati našu prometnu infrastrukturu. Njegova primjedba je bila na nekoordiniranost radova zbog čega se dešavaju propusti. Vijećnik Dalibor Jareš je spomenuo vertikalnu Grad-Županija-Država. Pa poziva gradonačelnika i župana da brzu cestu što prije dovedu, ne samo do Bjelovara već i do Virovitice, kako bi i Daruvar bio što bolje povezan s ostalim mjestima i metropolom. Mi nismo građani drugog reda i zaluzujemo bolju prometnu povezanost.

Tanja Herceg predlaže da se sjednice Gradskog vijeća održavaju u popodnevним satima jer neki vijećnici nisu u mogućnosti dolaziti za vrijeme radnog vremena i nisu svi u javnom sektoru. A misli i da bi to više odgovaralo i gradonačelniku jer, kao što je to i danas vidljivo, ima obveze pa ne može biti na sjednici Gradskog vijeća.

Olga Šimon-Danek odgovara da se sjednice, sukladno zakonskim propisima, moraju održavati u ovo vrijeme. Poslodavac je dužan to vijećniku omogućiti i to je opravdani izostanak s posla. Mi smo bili jedan od rijetkih gradova i općina koji je do sada održavao sjednice u popodnevним satima.

Tanja Herceg izjavljuje da je jako važno da gradonačelnik prisustvuje sjednicama Gradskog vijeća, pa ako je ikako moguće bilo bi dobro te sjednice održavati u popodnevним satima.

Marko Bogdan izvješćuje vijećnike da je počela škola košarke za mali uzrast i poziva vijećnike da upoznaju s tim sve one koji bi mogli biti zainteresirani za tu školu.

Ines Marijanović također upoznaje vijećnike da će u suradnji s mjesnim odborima biti organizirani turniri u Beli, što je jako dobro u ovim vremenima pandemije.

Tanja Herceg objavljuje da 1.10. Udruga „Impress” obilježava dan starijih osoba, otvoreni su upisi za mažoretkinje, 21.12. imaju nastup u Zadru, 15.10. organiziraju s umirovljenicima Dan otvorenih vrata i poziva vijećnike da dođu na te događaje.

Nenad Peter postavlja pitanje u svezi stolnog tenisa. Ima informacije da u Daruvaru postoji stolnoteniski klub, ali da tamo nema nikoga a sredstva se mjesečno uplaćuju za stolni tenis. Pita tko je predsjednik i za što se uplaćuju ta sredstva.

Vanda Cegledi odgovara da je kontaktirala tajnika Sportske zajednice Grada Daruvara jer se Sportska zajednica odgovorna za raspored u utrošak sredstava koji dobivaju iz proračuna Grada Daruvara. To pitanje treba njima uputiti.

Nenad Peter onapominje da nije normalno da se sredstva uplaćuju, ali nitko ne igra stolni tenis, te da to nema smisla.

Vanda Cegledi ponavlja da se to pitanje treba uputiti Sportskoj zajednici koja je raspravljala o statusu stolno teniskog kluba. Grad nema s tim ništa, već je za to odgovorna Sportska zajednica.

Marko Bogdan upoznaje vijećnike da je zajedno s kolegama osnovao Klub poduzetnika Bjelovarsko-bilogorske županije koji će biti poduzetnički servis između županijskih i gradskih vlasti, te onih koji žele postati poduzetnici. Poziva sve da se tome priključe.

Više nije bilo pitanja niti prijedloga, predsjednik zaključuje rad sjednice u 11,30 sati.

VODITELJICA ZAPISNIKA

**Milada Sofka**

PREDSJEDNIK

**Ivor Kovačko**